



В следственном управлении состоялось межведомственное совещание по вопросам, связанным с качеством оказания медицинской помощи



Сегодня, 27 июня, в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось межведомственное оперативное совещание, на котором рассмотрена тема «Об эффективности деятельности следственного управления СК России по Удмуртской Республике, Министерства здравоохранения Удмуртской Республики, Территориального органа Росздравнадзора по Удмуртской Республике и Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики по рассмотрению обращений граждан, связанных с качеством оказания медицинской помощи».

В работе межведомственного совещания приняли участие сотрудники следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

управления, заместитель Председателя Правительства Удмуртской Республики Муталенко А.А., Министр здравоохранения Удмуртской Республики Титов И.Г., руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Удмуртской Республике Быстрых Д.А., врио директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики Демина Т.Ю.

С докладом выступил руководитель отдела процессуального контроля Иванов Д.А. Отмечено, что в следственном управлении наблюдается рост числа обращений граждан по вопросам некачественной и несвоевременной медицинской помощи, а также тенденция увеличения количества возбужденных уголовных дел, связанных с врачебными ошибками. Докладчик также поднял ряд проблемных вопросов, связанных с межведомственным взаимодействием, и внес предложения по их устранению, а также предложения по снижению социальной напряженности в обществе по вопросам качества оказания медицинской помощи.

Участники мероприятия обменялись мнениями по обсуждаемым вопросам, в том числе проблемам раннего диагностирования онкологических заболеваний, отметили необходимость введения практики проведения главными врачами медицинских учреждений республики личных приемов граждан по вопросам качества оказания медицинской помощи.

По итогам работы совещания намечен ряд конкретных мер, направленных на повышение эффективности и результативности межведомственного взаимодействия в указанной сфере, в том числе запланировано заключение соглашения о сотрудничестве следственного управления с федеральными и республиканскими органами в сфере здравоохранения.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1237181>